

全区坚持和发展新时代“枫桥经验”推进基层治理现代化现场会召开 探索“枫桥经验”武隆实践 宣传推广“枫桥式”工作办法

本报讯（记者 潘柠杏）近日，全区坚持和发展新时代“枫桥经验”推进基层治理现代化现场会在沧沟乡召开，进一步深化主题教育成果，探索“枫桥经验”武隆实践，总结提炼、宣传推广“枫桥式”工作办法，为建设社会主义现代化新武隆创造更加安全稳定的社会环境。

区委副书记毛大春，区委常委、政法委书记周光及有关同志参加会议。现场会中，与会人员分为两组先后前往沧沟乡沙台铺“四治和院”、基层治理指挥中心、司法所等地现场进行实地观摩，探寻基层治理密码。沧沟乡、江口镇、凤来镇分别作了交流发言。

区司法局就如何宣传推广“乡村土地纠纷‘证、核、调’解纷工作法”作了安排部署。会议指出，坚持和发展新时代“枫桥经验”，意义重大，责任重大。全区各级各部门，要准确把握新时代“枫桥经验”的科学内涵和实践要求，切实增强坚持和发展新时代“枫桥经验”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要全面抓好坚持和发展新时代“枫桥经验”的重点任务，不断提升矛盾纠纷预防化解的能力和水平。要积极探索“枫桥经验”武隆实践，不断提升全区基层治理体系和治理能力现代化水平，为社会主义现代化新武隆建设创造平安稳定的社会环境。

本报讯（记者 张芷茵）日前，全区职工医保门诊共济保障改革动员部署会召开，安排部署相关工作，积极稳妥推动全区职工基本医疗保险门诊共济保障改革落地落实。

我区召开职工医保门诊共济保障改革动员部署会

会议通报了全区职工医保门诊共济保障改革工作情况。区委政法委、区委网信办、区委组织部、区退役军人事务局、区卫生健康委分别结合各自工作职能，就改革相关工作具体安排，并开展了相关业务培训。

会议要求，各有关单位要深刻领会门诊共济保障制度的重大意义，提高认识，按照既定的任务分工和部门职责，协调配合抓好落实。要持续加强职工医保门诊共济保障机制政策宣传，提高参保人对政策的知晓度和认可度，让互助共济的理念深入人心。区政府副区长张凯参加会议。

刘国亭一行来武调研东西部协作组团式帮扶工作 深化协作 奋力谱写济南武隆东西部协作新篇章

本报讯（记者 阳凤）近日，济南市委组织部常务副部长刘国亭一行来武，调研济南、武隆东西部协作组团式帮扶工作开展情况。刘国亭一行先后前往区中医院、武

隆中学，实地调研蜂疗特色门诊、鲁渝协作班建设情况，并召开座谈会，听取人才代表发言，详细了解东西部协作工作、组团式帮扶和干部人才工作开展情况。刘国亭表示，济南武隆东西部协作结出的累累硕果离不开全体干部和“三支”

人才的辛勤付出，希望援派干部人才进一步提高政治站位，深入贯彻东西部协作精神，牢记使命、实干担当，不遗余力为武隆经济社会发展贡献“山东智慧”。王东对调研组一行的到来表示欢迎和感谢。他表示，近年来，济南立足

自身所能、武隆所需，选派了大批医疗、教育、农业等领域的人才来武开展组团式帮扶，助力武隆医疗卫生服务水平及教育教学水平实现了全方位提升。希望两地继续深化协作，奋力谱写济南武隆东西部协作新篇章。

区政协赴石桥乡开展“渝事好商量”协商活动 推进虎老溪茶资源保护与发展工作

本报讯（记者 刘蕊）近日，区政协组织有关单位和部分政协委员前往石桥苗族土家族乡开展“渝事好商量”协商活动，共同商议推进石桥乡“渝事好商量”委员工作站相关工作与石桥乡六棱村虎老溪茶资源保护与发展有关事项。

协商活动中，委员们首先来到六棱村虎老溪茶树种植基地，通过实地察看和询问当地群众，了解虎老溪茶资源的相关情况。随后，大家来到六棱村活动室，与村民代表和当地村干部一同召开协商会，围绕做好虎老溪茶品种的保护、茶文化挖掘、茶品牌打造、茶产业发展与产业链延伸等方面进行探讨交流。

大家纷纷表示，石桥乡茶产业资源丰富，乡党委政府要深挖产业发展潜力，在虎老溪茶的规模化、产业化上下功夫，统筹规划、协调推进，不断提升产品附加值，带动群众因茶致富、因茶兴业。

区政协副主席张春玉参加协商活动。

安全生产 安全责任

武隆涪陵联合巡航 保障水路运输安全有序

本报讯（记者 张芷茵）近日，武隆、涪陵开展跨区域联合巡航检查行动，旨在进一步提升区域联动执法效能，保障水上交通运输安全。

巡航期间，联合执法组采取“联合巡航、联合检查、联合处置”的方式，在乌江水域开展联合执法，对行动区域内的船舶、航道、港口企业进行逐一检查，对发现的违法违规行为，依据相关法律法规予以处罚，并督促立即整改。

“此次主要是对涪陵白涛至武隆白马水域开展巡航检查，针对三无船舶、港口码头、货运船舶等违法行为进行整治。通过整治，对这些水上安全的违法行为，起到一个很强的震慑作用。”区交通局执法支队工作人员李金介绍道。

市卫生健康委执法总队 冬春季学校卫生及传染病防治培训走进我区

本报讯（记者 张芷茵）近日，市卫生健康委执法总队“讲健康”志愿服务活动暨2023年冬春季学校卫生及传染病防治工作培训会召开，指导我区进一步做好冬春季传染病防控工作，切实保障师生健康。

培训会从公共场所秋冬季常用卫生知识、学校卫生工作简述及近期传染病防治重点解读等内容进行系统讲解。讲解重点突出、内容充实、贴近校园传染病防控工作实际，具有很强的科学性、指导性，帮助我区各中小学、幼儿园及相关工作人员增强了传染病防控意识和知识水平，进一步明确了校园传染病防控的各项措施要求。

简讯

本报讯 近日，区作协会员前往沧沟乡大田廉洁文化示范基地开展采风创作活动，依次参观清风道、莲心田、家风院、思廉室等多个文化节点，切身感受乡村美景中蕴含的文化内涵，极大的激发了大家的创作灵感。

本报讯 近日，“济武情 泉悦读”图书捐赠仪式暨鲁渝合作读书活动启动仪式在区职教中心举行，济南旅游学校向区职教中心捐赠了价值6万余元的图书，共计1200余册，涵盖文学、历史、科学、艺术等多个领域。后续，区职教中心将建立有效的图书管理机制，充分发挥书籍的作用和价值，大力营造良好的读书氛围，让阅读成为加强济武两地师生之间文化交流的有效手段。

（张芷茵）

学习榜样精神 汲取奋进力量 我区广大党员干部学习收看《榜样8》专题节目



党员群众积极收看《榜样8》。

学习身边榜样

本报讯（记者 代君君）近日，由中央组织部、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室、中央广播电视总台联合制作的《榜样8》专题节目在央视综合频道播出，我区各级党组织、广大党员干部群众通过电视、手机APP等渠道收看《榜样8》，学习榜样精神，从中汲取奋进力量。

《榜样8》专题节目邀请了钱七虎、刘玲俐、唐菊兴、李桂科、热孜万古丽沙吾提、吴惠芳等6位党员参加录制，通过典型事迹展示、现场访谈等形式，生动展现中国共产党人不忘初心、牢记使命，坚定理想信念，践行为民宗旨，勇于拼搏奉献的高尚品质和精神风范。

“恪守初心，不负使命。28年来，唐菊兴坚持奔波在海拔4500米以上的青藏高原生命禁区，用鲜活的故事向我们传递着信念、奉献、坚守、责任、作为、担当和创新，谱写了开发西藏、稳定边疆、民族团结的壮丽赞歌，这种精神让人感动。”区融媒体中心总编室主任袁智力说，作为一名宣传思想文化战线党员干部，将汲取榜样力量、努力争当榜样，积极主动深入村（社区）、田间地

头、街头巷尾、厂矿企业一线，用生动的笔触、有力的声音、精彩的镜头，挖掘采写更多鲜活的事迹，传播好声音、讲好新故事。

“伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领，正如用毕生心血铸就地下钢铁长城的钱七虎；用真心换真情当好百姓贴心人的热孜万古丽沙吾提；用32年时光为‘折翼天使’插上

追梦翅膀的刘玲俐和扎根基层、投身社会主义现代化新农村建设的吴惠芳。他们犹如夜空中最亮的星，为我们的人生和信仰指引方向。”凤山街道油坊社区党支部书记史志川观看节目后深有感触，“作为一名基层干部，我将认真学习榜样精神，以榜样为灯塔，时刻牢记为人民服务宗旨，筑牢初心使命，真抓实干解民忧、纾民困、暖民

心，以实干实绩展现干部风采，为武隆建设贡献自己的一份力量。”

“汲取榜样力量，坚定理想信念，践行初心使命。”我区广大党员干部纷纷表示，要把榜样的精神化为冲锋的号角和前进的动力，充分发挥党员先锋模范作用，切实提升服务能力和水平，努力为群众多办实事，以实干实绩检验主题教育实效。

“岁末年初安全防范”新闻发布会召开 推动解决人民群众“急难愁盼”的突出问题

本报讯（记者 王佳杰）为进一步构建党委、政府与人民群众沟通交流的“连心桥”，近日，“岁末年初安全防范”新闻发布会在区融媒体中心新闻发布厅召开，相关单位负责人与人民群众面对面交流，解

读政策，回答提问，推动解决人民群众“急难愁盼”的突出问题。

新闻发布会上，区应急局、区住房城乡建委、区经济信息委、区交巡警支队、区消防救援支队、凤山街道等单位新闻发言人，结合职能职责，

围绕“如何监管烟花爆竹重点行业安全”“冬季建筑施工安全”“城镇燃气油气安全”“如何防范一氧化碳中毒”“冬季如何预防道路交通事故”“街道如何做好冬防工作”等主题作分享交流，提高市民岁末年初安全防范意

识，营造“人人会应急、个个讲安全”的良好社会氛围，共同把武隆建设得越来越美好。

期间，参加新闻发布会的相关单位负责人还就现场群众的提问逐一进行解答。

鸭江镇 硬化入户路 解决村民出行“最后一米”

本报讯（记者 杨丹）“路修好了，我们种的水果，别人来收也好，我们拉出去卖也好，都比较方便，这条路好得很。”近日，鸭江镇羊岩村村民杨先政提起家门口硬化的入户路赞不绝口。

据了解，羊岩村全村的产业发展以种植柑橘、翠冠梨为主，在实施入户

路路面硬化前，村民采摘、运输及日常出行都面临着“晴天一身灰、雨天一身泥”的窘境。了解情况后，鸭江镇立即走访调研，听取村民的意见建议，积极向上争资，多方动员，为村民修缮入户道路，有效解决村民出行“最后一米”问题。

“今年7月份开始，我们充分发挥

群众投资投劳和政府的项目支撑，总计硬化了人行路12公里，便于群众采摘、销售和出行。”鸭江镇羊岩村支部书记杨志敏说道。

据了解，今年以来，鸭江镇积极整合资源，组织群众投资投劳，加快入户路硬化推进速度。截至目前，完成入户路建设26公里，总投资450余万元，涉

及羊岩、三元、显灵等9个村，覆盖农户222户。

据鸭江镇党委副书记谭江鱼介绍，下一步，鸭江镇将聚焦群众急难愁盼问题，持续完善入户路等基础设施建设，把民生实事办好办实，不断改善群众生活环境，提升群众生活质量和幸福指数。

仙女山迎强降雪 景区提前谋划为游客赏雪玩雪保驾护航

本报讯（记者 潘柠杏 李柏翠）近日，仙女山迎来降雪，积雪厚、雪质好，是赏雪、玩雪的绝佳时机。为了保障游客安全出行，景区联动公安、仙女山街道常态化对主干道进行除雪除冰、提供暖心服务。

在平均海拔1900米的仙女山景区，大雪纷纷扬扬，覆盖了整个道路和森林。景区出动扫雪车9台、电工业盐200吨左右、皮卡3台、撒盐器2台、运盐货车1台，除冰除雪人员23人对主干道进行融雪除

冰。同时，景区采用线上购票方式，加快入园速度；建立信息互通机制，提前告知游客做好行程安排；提供热水、姜开水、设置多个咨询服务中心等暖心服务，多措并举保障游客安全舒适游览体验。

温馨提醒，重庆出发到仙女山耍雪的游客朋友可经渝湘高速，在武隆互通下道，沿武仙路、仙女山国家旅游度假区方向直达景区大门口，仅需2.5小时就可到达仙女山，开启愉快的玩雪之旅。



工作人员清扫积雪。